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Πρακτικά 492ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ 4/11/2010 
 

 
 
Πρακτικά 492ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου Στροβόλου που έγινε στα γραφεία 

 
 του Δήμου στις 4/11/2010  από τις 6:00μμ-8:30μμ. 

 
Αρ συνεδρίας: 15/2010 
 
 
Παρόντες
 

: 

κ.κ. Σάββας Ηλιοφώτου, Δήμαρχος, Πρόεδρος 
 Σταύρος Γερολατσίτης, Αντιδήμαρχος 
 

Ανδρούλα Αντωνίου  Ανδρέας Παπαχαραλάμπους 
 Χάρια Παπαγεωργίου Ανδρέας Μαϊμάρης 

Βαλεντίνος Πολυκάρπου Φρόσω Γεωργιάδου     
Κωνσταντίνος Κούκος Στέλλα Σουρμελή   
Ανδρέας Κωνσταντίνου Στέλλα Αυλωνίτη   Μέλη 
Χρίστος Τσίγκης Παντελάκης Αγκαστινιώτης Δημοτικού 
Μαρίνος Αθανασιάδης Παναγιώτης Ουστάς     Συμβουλίου 
Μιχαήλ Ιερείδης Μάριος Ανδρέου  
Σταύρος Σταυρινίδης Σωτήρης Λουκαΐδης  
Μενέλαος Κωμοδίκης     Άθως Αγαπητός 
  
 

Απόντες
 

: 

κ.κ. Μαρία Πασχάλη 
Γιώργος Χρυσάνθου     Μέλη 
Δημήτρης Τσίγκης  Δημοτικού 
Άθως Παρισινός  Συμβουλίου 
Κώστας Σωφρονίου 

 
 
Παρευρισκόμενος
 

: 

κ.  Α. Λάμπρου, Δημοτικός Γραμματέας 
 
 

 
Δικαιολόγηση Απουσιών: 

Οι απουσίες των κ.κ. Μ.Πασχάλη, Γ.Χρυσάνθου, Δ.Τσίγκη  και  Κ.Σωφρονίου, δικαιολογήθηκαν. 
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492.1 
 

[18.3.06] Αντικατάσταση του κ. Άθου Παρισινού, μέλους της Εκτελεστικής Επιτροπής  

Το Συμβούλιο αποδέχτηκε πρόταση της Δημοτικής Ομάδας του ΔΗΣΥ και αποφάσισε να 

διορίσει τον κ. Α. Μαϊμάρη ως μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής σε αντικατάσταση του κ. Α. 

Παρισινού. 

 

492.2 

 

[13.19.002.11/3] Μελέτη και Έγκριση των Προϋπολογισμών του Δήμου (Τακτικού και 
Αναπτύξεως) για το έτος 2011 

Οι Προϋπολογισμοί για το έτος 2011 ετοιμάστηκαν από την Διαχειριστική Επιτροπή όπως 

προβλέπεται από το άρθρο 47 (ι) του Περί Δήμων Νόμου. Το προσχέδιο των Προϋπολογισμών 

κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο. 

 

Το Συμβούλιο μελέτησε τους Προϋπολογισμούς, συζήτησε επί των πιο κάτω επιμέρους προνοιών 

και τοποθετήθηκε ως ακολούθως: 

 

 
ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

492.2.1 
 

Λειτουργία Δημοτικού Θεάτρου 

Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει την ενσωμάτωση των προνοιών του 

Προϋπολογισμού που αφορούν την λειτουργία και διαχείριση του Δημοτικού 

Θεάτρου στον Κλάδο Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων. 

 

492.2.2 

 

Κωδ. 81204 Αναβάθμιση γηπέδων Καλαθόσφαιρας στα πάρκα Τάκη  
Ζεμπύλα και Ακροπόλεως. 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει την συμπερίληψη πρόνοιας ύψους 

€50.000,00 για αναβάθμιση των γηπέδων καλαθόσφαιρας στα πάρκα Τάκη 

Ζεμπύλα και Ακροπόλεως. 

 

492.2.3 

 

[18.3.01] Συμβολή των Δημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων στην 
αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης 

 Το Συμβούλιο υιοθέτησε πρόταση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ένωσης 

Δήμων και  αποφάσισε να εγκρίνει την αποκοπή ποσού ύψους 10% από την 

ετήσια αντιμισθία του Δημάρχου και των Δημοτικών Συμβούλων από 1.1.2011 

μέχρι 31.12.2011. 
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492.2.4 
 

[15.24.1] Θέματα Προσωπικού/Νέες θέσεις/Νέες μισθοδοτικές κλίμακες 

Για σκοπούς ανέλιξης του προσωπικού σύμφωνα με σχετικά αιτήματα που 

υποβλήθηκαν από τις Συντεχνίες και το προσωπικό ζητείται: 

 

 α) η δημιουργία νέων θέσεων ως ακολούθως: 

 

   i. Ανώτερου Λειτουργού τεχνικής Υπηρεσίας 

  (Μισθοδοτική κλίμακα Α13+2) 

 

ii. Πρώτου Γραμματειακού Λειτουργού 

  (Μισθοδοτική κλίμακα Α11+2) 

 

iii. Ανώτερου Τεχνικού Επιθεωρητή 

 (Μισθοδοτική κλίμακα Α11+2) 

 

β) η αναβάθμιση μισθοδοτικών κλιμάκων υφιστάμενων θέσεων ως ακολούθως: 

 

i. Δημοτικός Ταμίας – (υφιστάμενη ονομασία θέσης Προϊστάμενος 

Οικονομικής Υπηρεσίας) 

 (Υφιστάμενη μισθοδοτική κλίμακα Α13. Νέα μισθοδοτική κλίμακα Α14) 

 

ii.  Προϊστάμενος Διοικητικής Υπηρεσίας 

[Υφιστάμενη μισθοδοτική κλίμακα Α12 (επεκτεινόμενη μέχρι €10423,00). 

Νέα   μισθοδοτική κλίμακα Α14] 

 

iii. Προϊστάμενος Κλάδου Κήπων και Πρασίνου 

[Υφιστάμενη μισθοδοτική κλίμακα Α12+2 (Προσωπική Κλίμακα)  

Νέα   Μισθοδοτική κλίμακα Α13] 

 
Σχετικό επεξηγηματικό σημείωμα της Υπηρεσίας διαβιβάστηκε στο Συμβούλιο με 

την ημερήσια διάταξη ημερομηνίας 26/10/10. 

 

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι για το θέμα αυτό είχε συνάντηση με 

τους επικεφαλής  των Δημοτικών Ομάδων με τους οποίους αντάλλαξε απόψεις. 

Κρίθηκε σκόπιμο, πρόσθεσε, και ακολούθησε και δεύτερη συνάντηση μαζί με το 

Συνδικαλιστικό Κίνημα στο πλαίσιο της οποίας απαντήθηκαν ερωτήσεις που 
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υπέβαλαν οι επικεφαλής των Δημοτικών Ομάδων. Η εκτίμηση του 

Συνδικαλιστικού Κινήματος, κατέληξε, είναι ότι ο Δήμος δε μπορεί να ξεφύγει από 

τα συμφωνηθέντα στο πλαίσιο των ενιαίων σχεδίων υπηρεσίας. 

 

Ο κ. Π. Αγκαστινιώτης ανάφερε ότι λόγω της σοβαρής οικονομικής κρίσης που 

υπάρχει στον τόπο, τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ενώ έχουν ψηφίσει 

σήμερα αποκοπές από την αντιμισθία τους καλούνται να ψηφίσουν και να 

δώσουν αυξήσεις και προαγωγές σε μια εποχή που ακούονται απολύσεις 

προσωπικού, μειώσεις μισθών, πτωχεύσεις εταιρειών, ακόμα και Δήμων. 

Διερωτήθηκε περαιτέρω πως είναι δυνατόν ο ίδιος προσωπικά να υποστηρίξει 

τις θέσεις των Συντεχνιών κάτω από αυτές τις συνθήκες, γι’ αυτό τάχθηκε 

εναντίον της δημιουργίας οποιασδήποτε θέσης ή οποιασδήποτε αύξησης μέχρις 

ότου ανακάμψει η οικονομία. 

 

Ο κ. Α. Παπαχαραλάμπους ανάφερε ότι πρόκειται για μια εξαιρετικά δύσκολη 

απόφαση ενόψει των δεσμεύσεων που υπάρχουν με τα ενιαία σχέδια υπηρεσίας. 

Οι συνέπειες από τη μη έγκριση της πρότασης, πρόσθεσε, θα είναι πιο επαχθείς 

και θα δημιουργηθεί αχρείαστη αναστάτωση. Υπάρχουν παλαιότερες αποφάσεις, 

οι οποίες δεσμεύουν το Δημοτικό Συμβούλιο σε σχέση με τις κλίμακες ορισμένων 

προσώπων. Επειδή, συνέχισε, υπάρχει και η θέση ότι το μέτρο αυτό θα 

ανασταλεί τουλάχιστον για μια διετία το Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει, κατέληξε, 

να προχωρήσει στην έγκριση της πρότασης. 

 

Η κ. Τ. Αντωνίου ανάφερε ότι η δημοτική ομάδα του ΑΚΕΛ συμφωνεί με όλες τις 

αναβαθμίσεις των κλιμάκων με βάση τα ενιαία σχέδια υπηρεσίας. Περαιτέρω 

διευκρίνισε ότι συμφωνεί στην αναβάθμιση της κλίμακας της θέσης του 

Προϊσταμένου της Οικονομικής Υπηρεσίας και τη μετονομασία της σε θέση 

Δημοτικού Ταμία όπως επίσης και τη μετονομασία της θέσης του Προϊσταμένου 

Διοικητικής Υπηρεσίας σύμφωνα με το ενιαίο σχέδιο υπηρεσίας που επίσης 

αναβαθμίζεται σε Α14. Συμφωνεί επίσης, είπε, στην αναβάθμιση της κλίμακας 

της θέσης του Προϊστάμενου του Κλάδου Κήπων και Πρασίνου όπως επίσης και 

στη δημιουργία των δύο νέων προτεινόμενων θέσεων, Ανώτερου Λειτουργού 

Τεχνικής Υπηρεσίας εκ των οποίων η μια να καταργηθεί σε περίπτωση που ο 

κάτοχός της θα διοριστεί στη θέση του Δημοτικού Μηχανικού. Τέλος ανάφερε ότι 

συμφωνεί και με τη δημιουργία δύο προτεινόμενων νέων θέσεων προαγωγής 
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ήτοι του Πρώτου Γραμματειακού Λειτουργού και του Ανώτερου Τεχνικού 

Επιθεωρητή. 

 

Ο κ. Α. Κωνσταντίνου ανάφερε ότι παρά την αρχική θέση της Δημοτικής του 

Ομάδας για καμιά αύξηση και καμιά αναβάθμιση, εν τούτοις ύστερα από έντονο 

προβληματισμό και αφού ο ίδιος έλαβε υπόψη τις δεσμεύσεις που ανέλαβαν οι 

Δήμαρχοι στην Ένωση Δήμων καθώς και τη θέση των Συντεχνιών που 

διατυπώθηκε στις συναντήσεις που έγιναν για πιθανές συγκρούσεις μαζί τους σε 

περίπτωση που δεν συμπεριληφθούν στους Προϋπολογισμούς κάποιες από τις 

θέσεις αυτές, ο ίδιος τάσσεται υπέρ της αναβάθμισης της μισθοδοτικής κλίμακας 

της θέσης του Προϊσταμένου της Οικονομικής Υπηρεσίας και της θέσης του 

Προϊσταμένου της Διοικητικής Υπηρεσίας και τη μετονομασία των θέσεων αυτών 

σε Δημοτικό Ταμία και Πρώτο Λειτουργό Δημοτικής Υπηρεσίας, σύμφωνα με τα 

ενιαία σχέδια υπηρεσίας και εφόσον θα αποδεχτούν να υπογράψουν το σχετικό 

μνημόνιο. Σε ότι αφορά τις δύο θέσεις Ανώτερου Λειτουργού Τεχνικής 

Υπηρεσίας πρόσθεσε ότι θα ήταν πρόθυμος να προτείνει τη μια και ανάλογα με 

την εξέλιξη του θέματος που αφορά την πλήρωση της θέσης του Δημοτικού 

Μηχανικού να ληφθεί σχετική απόφαση στο πλαίσιο της ετοιμασίας των 

αναθεωρημένων Προϋπολογισμών. Σε ότι αφορά τη θέση του Προϊσταμένου του 

Κλάδου Κήπων και Πρασίνου συμφώνησε στη μισθοδοτική της αναβάθμιση 

όπως αναφέρεται στο σημείωμα της Υπηρεσίας. Τέλος συμφώνησε και στη 

δημιουργία των δύο θέσεων προαγωγής που προτείνονται ήτοι της θέσης 

Πρώτου Γραμματειακού Λειτουργού και της θέσης Ανώτερου Τεχνικού 

Επιθεωρητή. 

 

Ο Δήμαρχος εν όψει της αναφοράς του κ. Α. Κωνσταντίνου για δεσμεύσεις των 

Δημάρχων στην Ένωση Δήμων διευκρίνισε ότι όλα αυτά δεν είναι ενώπιον του 

Δημοτικού Συμβουλίου επειδή τα ενέκριναν οι Δήμαρχοι  άλλα επειδή εγκρίθηκαν 

από τα αρμόδια Υπουργεία, την Ένωση Δήμων και τα έχει υιοθετήσει και το 

Δημοτικό Συμβούλιο. 

 

Ο κ. Μ. Ανδρέου ανάφερε ότι η Δημοτική ομάδα της ΕΔΕΚ συμφωνεί με τις 

απόψεις της δημοτικής ομάδας του ΑΚΕΛ όπως  διατυπώθηκαν από την 

επικεφαλής της ομάδας. Πρόσθεσε επίσης ότι συμφωνεί για τις δύο θέσεις 

Ανώτερου λειτουργού Τεχνικής Υπηρεσίας και εάν ο ένας εκ των δύο γίνει 

Δημοτικός Μηχανικός τότε αυτό, είπε,  είναι άλλο θέμα. 
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Ο κ. Α. Αγαπητός ανάφερε ότι η έγκ ριση των ενιαίων σχεδίων υπηρεσίας δεν 

αφήνει περιθώρια δράσης στο Δημοτικό Συμβούλιο. Οι κλίμακες που ζητούνται 

είναι πολύ υψηλές και έξω από τα δεδομένα της Κυπριακής 

οικονομίας/πραγματικότητας. Ανάφερε επίσης ότι στις συναντήσεις που έγιναν οι 

Συντεχνίες μίλησαν μόνο για τη διευθυντική ομάδα του Δήμου και διερωτήθηκε 

κατά πόσο το υπόλοιπο προσωπικό είναι εκτός της προσπάθειας αυτής. Τέλος 

διερωτήθηκε κατά πόσο είναι δυνατόν  το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει τα 

αιτήματα αλλά να παγοποιηθούν για ορισμένη περίοδο. 

 

Ο Δήμαρχος διευκρίνισε ότι οι συντεχνίες δεν συζητούν για το υπόλοιπο 

προσωπικό γιατί οι κλίμακες των κατώτερων θέσεων είναι αντίστοιχες με αυτές 

της Δημόσιας Υπηρεσίας. 

 

Ο κ. Π. Ουστάς ανάφερε ότι παρά τη πλειοψηφία που άρχισε να διαμορφώνεται 

υπέρ κάποιων καταστάσεων ο ίδιος έχει κάποιες απόψεις και αισθάνεται την 

ανάγκη να τις εκφράσει. Χαρακτήρισε ελλιπές έως και ανεπαρκές το σημείωμα 

που ετοίμασε ο Δημοτικός Γραμματέας ενώ περίμενε, όπως είπε, ότι αυτό θα 

είναι πλήρως κατατοπιστικό και ενημερωτικό για να μπορέσει να το 

χρησιμοποιήσει ως εργαλείο, να σχηματίσει άποψη και να εκφράσει θέση. 

Διευκρίνισε περαιτέρω ότι δεν διαπνέεται από οποιαδήποτε αίσθημα αντιπάθειας 

ή εμπάθειας σε οποιονδήποτε φωτογραφιζόμενο, για αναβάθμιση, υπάλληλο, 

ενώ αντίθετα του είναι συμπαθείς και κάποιοι πολλοί συμπαθείς γιατί 

συνεργάζεται μαζί τους. Συζητείται, είπε, η δημιουργία μιας θέσης Ανώτερου 

Λειτουργού Τεχνικής Υπηρεσίας και επειδή προαλείφεται συγκεκριμένο άτομο να 

γίνει Δημοτικός Μηχανικός, ακούεται η άποψη ότι πρέπει να κανονίσουμε και τον 

άλλον. Κανένας, συνέχισε, δεν μας πιέζει για τη δημιουργία καμιάς θέσης  

σήμερα. Με την πλήρωση της θέσης του Δημοτικού Μηχανικού, το Δημοτικό 

Συμβούλιο μπορεί να αποφασίσει και να προχωρήσει στη δημιουργία  δύο ή μιας 

θέσης ανάλογα. Σε ότι αφορά τη θέση του Πρώτου Γραμματειακού Λειτουργού  

και τη θέση του Ανώτερου Τεχνικού Επιθεωρητή εισηγήθηκε  την συμπερίληψή 

τους στον Προϋπολογισμό του επόμενου έτους. Σε ότι αφορά τη θέση του 

Δημοτικού Ταμία είπε ότι η Ένωση Δήμων μαζί με τις Συντεχνίες κατέληξαν στην 

κλίμακα Α14 για τη θέση αυτή χωρίς να καθορίσουν τα προσόντα που 

απαιτούνται για τη διεκδίκησή της. 
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Με αφορμή την αναφορά ότι δεν είναι γνωστά τα προσόντα που απαιτούνται για 

τη διεκδίκηση της θέσης του Δημοτικού Ταμία, ο Δημοτικός Γραμματέας 

απάντησε στον κο Π. Ουστά ότι όλα βρίσκονται στην κατοχή του αφού 

εγκρίθηκαν μόλις πριν από δεκαπέντε ημέρες από το Δημοτικό Συμβούλιο. Για 

να διεκδικήσει κάποιος τη θέση του Δημοτικού Ταμία, πρόσθεσε, πρέπει να είναι 

Μέλος του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου. Ως εκ τούτου είπε, 

απαντώντας στους χαρακτηρισμούς του κου Π. Ουστά, το σημείωμα που 

ετοιμάστηκε  είναι πλήρες και τεκμηριωμένο, γιατί καταγράφει αυτό που 

ζητήθηκε, δηλαδή τα πραγματικά γεγονότα και τις δεσμεύσεις του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

 

Ο κ. Π.Ουστάς επανέλαβε ότι το σημείωμα έπρεπε να παρουσιάζει  κάποια 

πράγματα ενώπιον του Συμβουλίου γι’ αυτό το θεωρεί ελλιπές και ατεκμηρίωτο. 

Διευκρίνισε ωστόσο ότι δεν στρέφεται προσωπικά εναντίον του Δημοτικού 

Γραμματέα. Συνεχίζοντας  είπε ότι σήμερα ο Προϊστάμενος της Οικονομικής 

Υπηρεσίας δεν έχει αυτά τα προσόντα και καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο  να 

τον τοποθετήσει στην κλίμακα Α14. Είπε ότι αυτό είναι λάθος και το απορρίπτει. 

Ακατανόητη χαρακτήρισε στη συνέχεια την λογική ότι ενόψει της πιθανότητας ότι 

ο Προϊστάμενος της Οικονομικής Υπηρεσίας θα γίνει Δημοτικός Ταμίας με 

κλίμακα Α14 και επειδή κάποιο Συμβούλιο πήρε μια συγκεκριμένη απόφαση το 

1987 και το 1989 στο δεδομένο χρόνο, πρέπει να ισχύει στο διηνεκές, χωρίς 

αξιολόγηση και χωρίς πειστικά επιχειρήματα, πρέπει να γίνει Α14 και το 

πρόσωπο που κατέχει τη θέση του Προϊστάμενου της Διοικητικής Υπηρεσίας. Για 

τους λόγους αυτούς, κατέληξε, και επειδή πρόκειται για κλίμακες υψηλότατες εν 

μέσω οικονομικής κρίσης, τάσσεται εναντίον. Όσον αφορά τέλος τον 

Προϊστάμενο του Κλάδου Κήπων και Πρασίνου είπε ότι δεν έχει ιδιαίτερη 

ένσταση, αφού βρίσκεται στην κλίμακα Α12+2 και είναι σχεδόν  απόλυτα μέσα 

στα πλαίσια. 

 

Ο κ. Χρ. Τσίγκης ανάφερε ότι ο Δήμος δεν είναι νομοθετική εξουσία, ενεργεί 

όπως και η εκτελεστική εξουσία και κατά συνέπεια τέτοια ζητήματα, είπε, είναι 

θέματα πολιτικής. Δεν πρέπει, συνέχισε, να επικαλούμαστε την Ένωση Δήμων 

όποτε μας συμφέρει. Είναι γνωστό ότι στις συναντήσεις που γίνονται  συμμετέχει 

ο Δήμαρχος και ο Δημοτικός Γραμματέας και είναι επίσης γνωστό ότι δεν 

συζητούν για αγνώστους αλλά για άτομα που βρίσκονται στην υπηρεσία και 

έφερε ως παράδειγμα τη συζήτηση που έγινε για το σχέδιο υπηρεσίας για τους 
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Δημοτικούς Γραμματείς και τον τρόπο καθορισμού των απαιτούμενων 

προσόντων για διεκδίκηση της θέσης αυτής. Αναφέρθηκε στη συνέχεια σε 

παλαιότερες, σχετικές με το θέμα που συζητείται, αποφάσεις του Δημοτικού 

Συμβουλίου και είπε ότι το Δημοτικό Συμβούλιο μπορεί αν επιθυμεί να 

αποφασίσει σήμερα διαφορετικά όμως όταν γίνονται αναβαθμίσεις πρέπει να 

γίνονται ομοιόμορφα για να μην δημιουργούνται δύο κατηγορίες υπαλλήλων. 

Ανάμενε, πρόσθεσε, από το Δήμαρχο κάποιο κατατοπιστικό σημείωμα όπως 

έγινε και για άλλα θέματα για να μπορέσουν τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 

να μπουν πιο εύκολα στο θέμα γιατί αυτά τα ζητήματα αφορούν πολιτική  και όχι 

αν είναι αρεστά κάποια άτομα. Τέλος διαφώνησε στη δημιουργία δεύτερης θέσης 

Ανώτερου Λειτουργού Τεχνικής Υπηρεσίας ενώ για  τις υπόλοιπες θέσεις, σε 

σχετικό ερώτημα του Δημάρχου, απάντησε ότι συμφωνεί με τις θέσεις που 

εξέφρασε ο κ. Α. Κωνσταντίνου. 

 

Ο Δήμαρχος διευκρίνισε ότι το σημείωμα για το οποίο έγινε λόγος από τον κ. Χρ. 

Τσίγκη το έστειλε με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο αλλά πιθανόν να μην έφτασε 

κοντά του. Ήταν ένα σημείωμα με σκέψεις, απόψεις και επεξηγήσεις επί της 

μελέτης που ετοίμασε ο Οίκος PriceWaterHouseCoopers καθώς και πάνω στα 

θέματα αναβάθμισης μισθοδοτικών κλιμάκων. Διευκρίνισε επίσης ότι 

λανθασμένα έχει δημιουργηθεί η εντύπωση ότι η προσπάθεια που έγινε για τα 

ενιαία σχέδια, ήταν προσπάθεια που την έκαμε η Εκτελεστική Επιτροπή της 

Ένωσης Δήμων και οι Δήμαρχοι. Ήταν μια γιγαντιαία προσπάθεια που κράτησε 

χρόνια μεταξύ όλων των εταίρων, Συντεχνιών, Υπουργείων και εκπροσώπων της 

Εκτελεστικής Επιτροπής της Ένωσης Δήμων, στόχος της οποίας ήταν να 

υπάρξει μια ομαλοποίηση ενόψει της πρόνοιας που υπάρχει στις συμβάσεις που 

εγκρίνονται από το Δημοτικά Συμβούλια ότι οτιδήποτε γίνεται για το προσωπικό 

στο δημόσιο τομέα γίνεται και στις Aρχές τοπικής αυτοδιοίκησης. Η θέση του 

Δημάρχου, είπε, σε ότι αφορά το Δημοτικό Γραμματέα και τους άλλους 

ανώτερους υπαλλήλους του Δήμου ήταν ολοκάθαρη ότι τα νέα ενιαία σχέδια 

υπηρεσίας έπρεπε έχουν ως προϋπόθεση την κατοχή μεταπτυχιακού 

διπλώματος  στη Δημόσια Διοίκηση και Διοίκηση Επιχειρήσεων ή Διοίκηση 

Ανθρώπινου Δυναμικού και να λαμβάνουν τη νέα κλίμακα όσοι θα είχαν τα 

προσόντα. Η θέση αυτή δεν έγινε αποδεκτή. Αυτή ήταν η θέση για την οποία ο 

ίδιος πάλεψε και ήταν και η εντολή του προς το Δημοτικό Γραμματέα, ο οποίος 

πήγε εκεί και την υπερασπίστηκε παρόλο που ο ίδιος ήταν επηρεαζόμενος από 

αυτό το πράγμα, αλλά δεν έγινε αποδεκτή γιατί σε παρόμοιες θέσεις στη 
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Δημόσια Υπηρεσία, το μεταπτυχιακό δεν είναι προϋπόθεση, είναι πρόσθετο 

προσόν.  

 

Ο Δημοτικός Γραμματέας ευχαρίστησε το Δήμαρχο γιατί αυτό που είπε βάζει τα 

πράγματα στη θέση τους, γιατί πάρα πολλά ακούγονται για αυτό το θέμα. 

Απαντώντας στον κ. Π. Ουστά ανέφερε ότι κατά τη διάρκεια των εργασιών της 

Ειδικής Επιτροπής της Ένωσης Δήμων Κύπρου (στην οποία μετείχε) και η οποία 

ασχολήθηκε με την ετοιμασία των σχεδίων υπηρεσίας, έγινε κατορθωτό να τεθεί 

στο μνημόνιο εφαρμογής των νέων σχεδίων, πρόνοια ότι δεν θα τοποθετηθούν 

στις νέες κλίμακες πρόσωπα τα οποία δεν πληρούσαν τα προσόντα των νέων 

σχεδίων υπηρεσίας. Η πρόνοια αυτή, ως φαίνεται, δεν έγινε αποδεκτή από το 

συνδικαλιστικό κίνημα κατά τις διαβουλεύσεις που ακολούθησαν σε επίπεδο 

Ένωσης Δήμων Κύπρου. Αυτά λέγονται για σκοπούς πλήρους ενημέρωσης του 

Δημοτικού Συμβουλίου.  

 

Ο κ. Α. Μαϊμάρης ανάφερε ότι μετά που άκουσε τον κ. Π.Αγκαστινιώτη 

προβληματίστηκε αν πρέπει να διαφωνήσει με την θέση που έχει προβάλει ο 

εκπρόσωπος της δημοτικής του ομάδας, όμως μετά που άκουσε τους 

εκπροσώπους των συγκυβερνόντων, δεν βλέπει το λόγο γιατί να πιστέψει τον κ. 

Π. Αγκαστινιώτη και να μην πιστέψει εκείνους που κυβερνούν και συγκυβερνούν 

και έχουν καλύτερη εικόνα της οικονομικής κατάστασης του τόπου, για αυτό είναι 

υπόχρεος  να ταχθεί και ο ίδιος θετικά. 

 

Μετά το πέρας της συζήτησης το Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία να 

εγκρίνει: 

- Τη δημιουργία μιας θέσης  προαγωγής Πρώτου Γραμματειακού Λειτουργού 

με κλίμακα Α11+2 

- τη δημιουργία μιας θέσης  προαγωγής Ανώτερου Τεχνικού Επιθεωρητή με 

κλίμακα Α11+2 

- τη νέα κλίμακα (Α14) της θέσης του Δημοτικού Ταμία 

- την μετονομασία της θέσης του Προϊσταμένου της Διοικητικής Υπηρεσίας σε 

πρώτο Λειτουργό Δημοτικής Υπηρεσίας, με κλίμακα Α14 (για το σκοπό αυτό 

θα ετοιμαστεί Ενιαίο Σχέδιο Υπηρεσίας σε συνεργασία με την Ένωση Δήμων 

Κύπρου) 

- τη νέα κλίμακα (Α13) του Προϊστάμενου του κλάδου Κήπων και Πρασίνου 
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- την επαναφορά του θέματος  για τη δημιουργία νέας θέσης (προαγωγής) 

Ανώτερου Λειτουργού Τεχνικής Υπηρεσίας μετά την πλήρωση της θέσης του 

Δημοτικού Μηχανικού. 

 

 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

492.2.5 

 

Άρθρο 1011300132, Ανέγερση κτιρίου για την στέγαση της Υπηρεσίας 
Κοινωνικής Πρόνοιας 

Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει την συμπερίληψη πρόνοιας ύψους 

€350.000,00 για την ανέγερση, με τη μέθοδο της Χρηματοδότησης Μελέτης/ 

Ανέγερσης / Παράδοσης (FDBT), κτιρίου για την στέγαση του προσωπικού της 

Υπηρεσίας Κοινωνικής Πρόνοιας και τη δημιουργία των απαραίτητων χώρων για 

τη λειτουργία προγραμμάτων κοινωνικής πολιτικής. 

 

Περαιτέρω αποφάσισε όπως στην προσεχή του συνεδρία προχωρήσει στον 

ορισμό Ειδικής Επιτροπής υπό την προεδρία του Δημάρχου, η οποία θα 

αναλάβει το συντονισμό του όλου έργου. 

 

Ο κ. Α. Μαϊμάρης με αφορμή εισήγηση του Δημάρχου για ανέγερση του 

προτεινόμενου κτιρίου στο χώρο που στεγάζεται σήμερα η Λέσχη Ηλικιωμένων, 

ανάφερε ότι δεν είναι βέβαιος αν ο χώρος αυτός είναι ο καταλληλότερος. 

Συμφώνησε ωστόσο στο διορισμό της Ειδικής Επιτροπής, η οποία θα αναλάβει 

όλα τα ζητήματα που προκύπτουν από την πρόταση. Ανάφερε επίσης ότι δεν 

είναι απόλυτα σύμφωνος για την προώθηση έργων κοινωνικής πολιτικής με τη 

μέθοδο BOT και πρότεινε την αξιοποίηση της δυνατότητας που υπάρχει για 

εξασφάλιση πόρων από δωρεές. 

 
492.2.6 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει την συμπερίληψη πρόνοιας ύψους  

€175.000,00 για την ανέγερση καφετέριας και νέων αποδυτηρίων στο χώρο του  

Αθλητικού Κέντρου. 

Άρθρο 10113-00124  Ανέγερση καφετέριας και νέων αποδυτηρίων στο  
χώρο του Αθλητικού Κέντρου 

 

492.2.7 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει την συμπερίληψη πρόνοιας ύψους  

€250.000,00 για τη δημιουργία φωτοβολταϊκού πάρκου στο χώρο του Δημοτικού 

Κοιμητηρίου. 

Άρθρο 10113-00135 Δημιουργία Φωτοβολταϊκού πάρκου 
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Στη συνέχεια το Συμβούλιο ενέκρινε τους Προϋπολογισμούς (Τακτικό και 

Αναπτύξεως) οι οποίοι παρουσιάζουν την πιο κάτω γενική εικόνα. 

  

 

Έσοδα  

Τακτικός Προϋπολογισμός 

€22.374.315,00 

Δαπάνες  €22.573.755,00 

Πλεόνασμα (έλλειμμα)     €(199.440,00) 

  

Έσοδα  

Προϋπολογισμός Ανάπτυξης 

   €210.000,00 

Δαπάνες  €6.332.000,00 

Κυβερνητικά Πολεοδομικά Έργα €2.688.000,00 

 
 
492.3 

 
[13.025.05/4] Καθορισμός τέλους επαγγελματικής άδειας για το έτος 2010 

Το Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία να εγκρίνει την επιβολή αύξησης ποσοστού 

ύψους 3% στα τέλη επαγγελματικής άδειας για το έτος 2010. 

 

Πρόταση της δημοτικής ομάδας του ΑΚΕΛ για μη επιβολή αύξησης, η οποία 

υποστηρίχθηκε και από τους κ.κ. Α. Αγαπητό, Στ. Σουρμελή και Στ. Αυλωνίτη δεν έγινε 

αποδεκτή από το Συμβούλιο. 

 

 
Θέματα Αρμοδιότητας Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας. 

Το σημείωμα της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας ημ. 29.10.2010 

κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο. 

 
492.4 

 

[1.1.4/10] Βράβευση Αθλητών και Σωματείων Στροβόλου/Επιχορήγηση 
Αθλητικών  Σωματείων 

(Η παρ. 1 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Αθλητισμού και 

Νεολαίας ημ.29.10.10 είναι σχετική). 

 

Το Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας και 

αποφάσισε τα ακόλουθα σε σχέση με το θέμα: 
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(α) να βραβεύσει τους αθλητές και τα σωματεία Στροβόλου και τις Αθλητικές 

Ομοσπονδίες που περιλαμβάνονται στους καταλόγους που επισυνάπτονται 

ως Παραρτήματα «Α1», «Α2» και «Α3»,στα πρακτικά, 

 

(β)   να τιμήσει με πλακέτα την Σχολική Εφορεία Στροβόλου για τη συμβολή της 

στον  αθλητισμό για τις διευκολύνσεις που παρέχει στα αθλητικά σωματεία 

με την παραχώρηση των αθλητικών εγκαταστάσεων της, 

 

(γ) να εγκρίνει τη διάθεση δαπάνης ύψους €21.600,00 για επιχορήγηση των 

σωματείων όπως φαίνεται αναλυτικά στον κατάλογο που επισυνάπτεται ως 

Παράρτημα «Β», στα πρακτικά, 

 

(δ) να αποσταλεί επίσημη πρόσκληση στον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού, 

στον Πρόεδρο του ΚΟΑ και στον Πρόεδρο της ΚΟΕ για να τιμήσουν με την 

παρουσία τους την εκδήλωση και να ζητηθεί από αυτούς, αν το επιθυμούν 

να απευθύνουν χαιρετισμό, 

 

(ε)  να επιδιωχθεί η συμμετοχή στην εκδήλωση της αθλήτριας της Ολυμπιακής 

Γυμναστικής Χρυσταλλένης Τρικωμίτου που πήρε 5 μετάλλια στους 

πρόσφατους Κοινοπολιτειακούς αγώνες ως τιμώμενο πρόσωπο και να 

τιμηθεί με τιμητική πλακέτα, 

 

(στ) να κληθεί επαγγελματίας αθλητικογράφος για να παρουσιάσει την 

εκδήλωση, 

 

(ζ) η εκδήλωση να πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 24 Νοεμβρίου 2010 στο 

Δημοτικό Θέατρο και να δοθεί δεξίωση μετά το πέρας της. 

 

Περαιτέρω το Συμβούλιο αποφάσισε όπως η Επιτροπή Αθλητισμού και Νεολαίας 

εξετάσει το ενδεχόμενο στις προσεχείς βραβεύσεις να συμπεριλάβει στα άτομα 

που θα τιμηθούν και ονόματα Κυπρίων προπονητών που διαπρέπουν. 
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492.5 

 

 [13.25.8.7/3] Οφειλόμενος φόρος θεάματος Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού για  
τις ποδοσφαιρικές συνάντησεις  στο στάδιο του ΓΣΠ για την περίοδο 1/1/2009-
24/10/2010 

Ο οφειλόμενος φόρος θεάματος του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού για τις 

ποδοσφαιρικές συναντήσεις στο στάδιο Γ.Σ.Π. για την περίοδο από 1/1/2009 μέχρι 

24/10/2010 ανέρχεται σε €943.441.94. 

 

Το Συμβούλιο αποφάσισε να καλέσει τον ΚΟΑ να καταβάλει εντός 15 ημερών την ως άνω 

οφειλή και σε περίπτωση που δεν υπάρξει συμμόρφωση να προχωρήσει στην έγερση 

πολιτικής αγωγής εναντίον του για το οφειλόμενο ποσό. 

 
492.6 

 

[13.25.8.8/2] Οφειλόμενος φόρος θεάματος της εταιρείας Α.Ο.Μ.Μ ΓΑΛΑΞΙΑΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ 

Η Εταιρεία Α.Ο.Μ.Μ. ΓΑΛΑΞΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ διοργάνωσε τις πιο κάτω παραστάσεις: 

 
Ημερομηνία  Παράσταση  Χώρος Παράστασης Οφειλόμενος φόρος 

θεάματος 
€ 

19/06/2009 Συναυλία 
Αντώνη Ρέμου 

Στάδιο ΓΣΠ 
 
 

271,98 

17/09/2009 Δον Κιχώτης Αμφιθέατρο 
Αρχιεπισκόπου 

Μακαρίου Γ’ 

290,34 

25/09/2009 Συναυλία Άννας 
Βίσση 

Στάδιο ΓΣΠ 
 

1.999,94 

 
 
Η πιο πάνω οφειλή αφορά την διαφορά του φόρου θεάματος που προκύπτει από την 

αφαίρεση του ΦΠΑ από την συνολική αξία των εισιτηρίων εισόδου, διαδικασία που 

ακολουθεί η εταιρεία Α.Ο.Μ.Μ. ΓΑΛΑΞΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ, με την οποία ο Δήμος διαφωνεί 

και έχει αποφασιστεί από κοινού όπως το θέμα επιλυθεί ενώπιον του Δικαστηρίου, όπως 

έχει γίνει και σε προηγούμενες εκδηλώσεις όπου ήταν διοργανωτής η ίδια εταιρεία και οι 

αγωγές βρίσκονται στο στάδιο της εκδίκασης. 
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Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει την έγερση αγωγής εναντίον της Εταιρείας Α.Ο.Μ.Μ. 

ΓΑΛΑΞΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ για το οφειλόμενο ποσό. 

 
 
 
Δήμαρχος  
 
 
Κοιν
  της Δημοκρατίας 

:  Γενικό Ελεγκτή  

 
 
 
ΚΠ’’Γ/ΜΕ 
 
 
 



 

 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α1» 

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΑΘΛΗΤΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΒΡΑΒΕΥΣΗ  

 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2009 – 2010 

 
Α/Α ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΘΛΗΤΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ 

1  
ΚΥΠΡΙΑΚΗ 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ 

 

 
ΜΑΡΙΛΕΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
 (ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ)   

3η 

 

/ 4Χ200μ Ελεύθερο/ 
Αγώνες Μικρών Κρατών 
Ευρώπης. 

1η / 400μ Ελεύθερο/ 23οι

 

 
Παγκύπριοι Ατομικοί 
Αγώνες Γυναικών. 

1η

 

 /400μ Ελεύθερο/ 
Παγκύπριοι Διασωματειακοί 
Γυναικών. 

1η /800μ Ελεύθερο/ 
Παγκύπριοι Διασωματειακοί 
Γυναικών. 

2   
ΟΜΗΡΟΣ ΖΑΓΚΑΣ  
(ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ)  
 

3ος 

 

/50μ Πρόσθιο/ Αγώνες 
Νήσων. 

5ος

 

 /100μ Ελεύθερο/ 
Πολυεθνείς Αγώνες Νέων. 

11ος

 

 /50μ Ελεύθερο 
/Παγκόσμια Γυμνασιάδα. 

1ος

 

 / 4Χ200μ Ελεύθερο/ 
Παγκύπριο Πρωτάθλημα 
Νέων. 

3   
ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΙΑΣΟΝΟΣ 
(ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ) 
Λιασίδου Νο2, Στρόβολος, 2028      

2ος 

 

/200μ. 
πρόσθιο/Πανελλήνιοι 
Μαθητικοί Αγώνες. 

7ος 

  

/200μ. 
πρόσθιο/Πολυεθνείς 
Αγώνες Νέων. 

1ος /100μ. πρόσθιο/ 23οι

 

 
Παγκύπριοι Ατομικοί 
Αγώνες Ανδρών. 

1ος / 100μ Πρόσθιο/  23οι 
Παγκύπριοι Ατομικοί 
Αγώνες Νέων. 



 

 
1ος/200μ Πρόσθιο/23οι

 

 
Παγκύπριοι Ατομικοί 
Αγώνες Ανδρών. 

1ος / 200μ Πρόσθιο/  23οι

 

 
Παγκύπριοι Ατομικοί 
Αγώνες Νέων 

1ος

 

/ 200μ Πρόσθιο/ 
Παγκύπριο Πρωτάθλημα 
25μ. 

1ος

 

/200μ Πρόσθιο/ 
Παγκύπριοι Διασωματειακοί 
Ανδρών. 

1ος

 

/100μ Πρόσθιο/ 
Παγκύπριο Πρωτάθλημα 
Νέων.  

1ος

 

/200μ Πρόσθιο/ 
Παγκύπριο Πρωτάθλημα 
Νέων.  

1ος

 

 /4Χ200μ Ελεύθερο/ 
Παγκύπριο Πρωτάθλημα 
Νέων. 

1ος

 

 /4Χ100μ Μικτή/ 
Παγκύπριο Πρωτάθλημα 
Νέων. 

4   
ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΑΚΚΟΥ 
(ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ) 
Ανδρέα Παναγίδη 4, 2024, 
Στρόβολος  
  

1ος

 

/400μ Μικτή/Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Παμπαίδων 
Α΄. 

1ος

 

/ 200μ 
Πεταλούδα/Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Παμπαίδων 
Α΄. 

1ος

 

/ 4Χ100μ 
Ελεύθερο/Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Παμπαίδων 
Α΄. 

1ος/ 200μ 
Πεταλούδα/Παγκύπριοι  
Ατομικοί Παμπαίδων Α΄. 



 

 
1ος

 

/ 4Χ100μ 
Μικτή/Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Παμπαίδων 
Α΄. 

5   
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗΣ 
(ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ)  
 

1ος 

 

/50μ Ελεύθερο/ 
Παγκύπριο Πρωτάθλημα 
Παμπαίδων Γ΄. 

1ος

 

 /100μ 
Ελεύθερο/Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Παμπαίδων Γ΄. 

1ος

 

/ 200μ Ελεύθερο/ 
Παγκύπριο Πρωτάθλημα 
Παμπαίδων Γ΄. 

1ος

 

/ 4Χ50μ Μικτή/ 
Παγκύπριο Πρωτάθλημα 
Παμπαίδων Γ΄. 

1ος

 

 / 50μ. Ελεύθερο/ 
Παγκύπριοι Ατομικοί 
Παμπαίδων Γ’. 

1ος

 

 / 100μ. Ελεύθερο/ 
Παγκύπριοι Ατομικοί 
Παμπαίδων Γ’. 

1ος

 

 / 200μ. Ελεύθερο/ 
Παγκύπριοι Ατομικοί 
Παμπαίδων Γ’. 

1ος

 

 / 400μ. Ελεύθερο/ 
Παγκύπριοι Ατομικοί 
Παμπαίδων Γ’. 

6   
ΑΝΔΡΕΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗΣ (ΝΑΥΤΙΚΟΣ 
ΟΜΙΛΟΣ ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ)    
  

1ος

 

 /200μ Πρόσθιο/ 
Παγκύπριο Πρωτάθλημα 
Παμπαίδων Β΄. 

 1ος

 

 /4Χ100μ Ελεύθερο/ 
Παγκύπριο Πρωτάθλημα 
Παμπαίδων Β΄. 

 
7  ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΙΧΑΗΛ  

(ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ)    
1ος /4Χ100μ Ελεύθερο/ 
Παγκύπριο Πρωτάθλημα 
Κορασίδων. 



 

 

8  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑ-
ΚΑΛΛΙΣΘΕΝΗ(ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ)    

1ος

 

 /4Χ100μ 
Ελεύθερο/Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα 
Παγκορασίδων Β’. 

 
9 ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΕΩΣ 
ΚΥΠΡΟΥ 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΤΣΑΓΓΑΡΙΔΗΣ 
Κολχίδος 1Α

2010:  
, 2066, Στρόβολος            Νίκη στους 

Πανευρωπαϊκούς Αγώνες 
εφήβων 2010 απέναντι στο 
ΝΟ.1 Της Παγκόσμιας 
κατάταξης. 
 
ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΝΔΡΩΝ ΣΤΟ 
ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
ΦΙΛΤ ΚΛΑΠ.   

10 ΚΥΠΡΙΑΚΗ 
ΟΜΟΣΠΟΝΙΑ 

ΜΠΑΤΜΙΝΤΟΝ 
 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΙΣΣΗΣ (ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ)   
 

ΕΘΝΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 2010 
Πρωταθλητής Κύπρου στο 
Απλό Εφήβων κάτω των 17 
ετών. 
 

11  ΑΝΔΡΕΑΣ ΦΡΑΓΚΟΥ(ΑΛΠΑΤΡΟΣ 83)   
 

ΕΘΝΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 2010 
Πρωταθλητής στο απλό 
Εφήβων κάτω των 19 ετών. 
 

12  ΧΑΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ  
(ΑΛΠΑΤΡΟΣ 83)  

ΕΘΝΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 2010 
Πρωταθλητής Κύπρου στο 
Απλό Ανδρών,Διπλό Ανδρών 
και Μεικτό.  

13  ΑΝΤΩΝΗΣ Κ. ΛΑΖΑΡΟΥ 
 (ΑΛΠΑΤΡΟΣ 83) 

ΕΘΝΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 2010 
Πρωταθλητής Κύπρου στο 
Διπλό Ανδρών 

14  ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΕΟΦΥΤΟΥ (ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ)  ΕΘΝΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 2010 
Πρωταθλητής Κύπρου στο 
Απλό και Διπλό Παμπαίδων 
κάτω των 13 ετών. 

15  ΜΑΡΙΟΣ ΝΕΟΦΥΤΟΥ(ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ)  
 
 

ΕΘΝΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 2010 
Πρωταθλητής Κύπρου στο 
Διπλό Παμπαίδων κάτω των 
13 ετών. 
 
Πρωταθλητής Κύπρου στο 
Απλό και Διπλό Παμπαίδων 
κάτω των 11 ετών. 



 

 
16  ΟΡΕΣΤΗΣ ΠΙΣΣΗΣ (ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ)  

 
ΕΘΝΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 2010 
Πρωταθλητής Κύπρου στο 
διπλό Παμπαίδων κάτω των 
11 ετών. 

17  ΡΕΒΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ (ΑΛΠΑΤΡΟΣ 83)  ΕΘΝΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 2010 
 Πρωταθλήτρια Κύπρου στο 
Διπλό Παγκορασίδων κάτω 
των 11 ετών. 

 
18 

 
ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ 

ΟΜΙΛΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
 

 
ΠΈΤΡΟΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ 

 

 
2009  

2η

 

 Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Ορεινής 

Ποδηλασίας Μάστερς 1  

 
19 

  
ΚΟΥΛΗΣ ΔΑΜΑΛΑΣ  

                           2009 
3η

 

 Θέση Παγκύπριο 
Κύπελλο Ποδηλασίας 
Δρόμου Μάστερς 1 

3η

 

 Θέση Summer Camp 
2009 Masters 1       

                           2010 
2η

 

 Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Ορεινής 

Ποδηλασίας Μάστερς 2. 

3η

  

 Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Αντοχής 
Δρόμου Μάστερς 2. 

3η

 

 Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Ατομικής 

Χρονομέτρησης  Μάστερς 
2. 

 
 

 
20 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΚΑΡΑΤΕ (Κ.Ο.ΚΑ) 

 
ΦΩΤΗΣ ΜΑΡΑΘΟΒΟΥΝΙΩΤΗΣ 
Λυσιμάχου 3, Συν. Στροβόλου 3    

1η  Θέση Παγκύπριους 
Αγώνες «kata” 

 
 21 

  
ΣΤΑΥΡΙΝΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ  
Ρηγαίνης 13, Στρόβολος 2049 

1η

 

  Θέση Παγκύπριοι 
Αγώνες 

 
22 

  
ΜΙΧΑΛΗΣ ΙΛΑΡΙΩΝΟΣ  
Γεωργίου Χριστοδούλου 9 

1

Α , 
Στρόβολος 

η

3

  Θέση Παγκύπριοι 
Αγώνες 

η  Θέση στο ομαδικό στο 
Πανευρωπαϊκό wadoryu  



 

 
23 

  
ΜΑΡΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥ   
Αγίου Αυγουστίνου 61 

1

Α  
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ 

η

 

  Θέση Παγκύπριο 
πρωτάθλημα. 

 
24 

  
ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΘΕΟΧΑΡΙΔΗΣ   
Αγίου Θεοφάνους 5 Αρχάγγελος 

1η

 

  Θέση Παγκύπριοι 
Πρωτάθλημα 

 
25 

  
ΣΩΤΙΑ ΖΕΝΙΟΥ 
Σοφούλη 4, Διαμ. 101, 2008  

1η

3

  Θέση Παγκύπριοι 
Αγώνες 

η

3

  Θέση Παγκόσμιο 
Κύπελλο Ελλάδος. 

η

5

 Θέση 
διεθνέςπρωτάθλημα 
Τράπεζας Κύπρου. 

η

7

 Θέση Βαλκανικό 
Πρωτάθλημα Τουρκίας . 

η

 

 Θέση Μεσογειακό 
Πρωτάθλημα Μαυροβούνιο. 

 
26 

  
ΜΑΡΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
Γεώργιου Αναγνωστοπούλου 17α

1

, 
Στρόβολος 

η

3

 Θέση Διεθνές 
πρωτάθλημα Τράπεζας 
Κύπρου. 

η

7

  Θέση διεθνές 
πρωτάθλημα Κύπρου. 

η 

  

 Θέση Βαλκανικό 
Πρωτάθλημα Τουρκίας . 

 
27 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΚΑΡΑΤΕ (Κ.Ο.ΚΑ) 

 
ΣΑΒΒΑΣ ΖΕΒΛΑΡΗΣ 
Δηϊανειρας 4, Στρόβολος 

5η

5

  Θέση Παγκόσμιο 
Κύπελλο Ελλάδα. 

η 

5

 Θέση Μεσογειακό 
Πρωτάθλημα Μαυροβούνιο 

η  Θέση Βαλκανικό 
πρωτάθλημα Τουρκία. 

 
28 

  
ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗ 
Αγγαίου 2, Στρόβολος 

1η

5

  Θέση Παγκύπριους  
Αγώνες 

η

3

  Θέση Βαλκανικό 
Πρωτάθλημα Τουρκίας. 

η

2

 Θέση Διεθνές 
Πρωτάθλημα Κύπρου. 

η

 

  Θέση διεθνές 
πρωτάθλημα Τράπεζας 
Κύπρου. 

 
29 

  
ΘΩΜΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 
Καλαμπάκας 11, 2052, Στρόβολος 

1η 

3

 Θέση Παγκύπριους  
Αγώνες 

η 

 

 Θέση Διεθνές Πρωτ. 
Τράπεζας Κύπρου 

 
30 

  
ΣΤΕΦΑΝΗ ΚΑΛΟΧΩΡΙΤΟΥ 

1η  Θέση Παγκύπριους  
Αγώνες 



 

Ανθεμίου 12, Στρόβολος, 2051 3η

 

  Θέση Διεθνές Πρωτ. 
Τράπεζας Κύπρου 

 
 
31 

  
ΤΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
Αγίου Αυγουστίνου 66 Αρχάγγελος  
 

 
1η

 

  Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα 

 
32 

  
ΣΟΦΙΑ ΚΥΡΟΥ 
Δαιδάλου 5, Στρόβολος, 2018  

 
1η

2

  Θέση Παγκύπριο 
πρωτάθλημα ‘kata’ 

η

 

  Θέση διεθνές Πρωτάθ. 
Τράπεζας Κύπρου  

 
33 

  
ΡΕΝΟΣ ΚΥΡΟΥ 
Δαιδάλου 5, Στρόβολος, 2018  

1η

7

  Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα. 

η

2

  Θέση Βαλκανικό 
Πρωτάθλημα Τουρκίας . 

η

3

  Θέση Βαλκανικό 
Πρωτάθλημα Ελλάδας. 

η

 

  Θέση ‘ομαδικό kata’ 
Βαλκανικό Πρωτάθλημα 
Ελλάδας . 

 
34 

 ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΕΟΦΥΤΟΥ 
Ελεώνων 69, 2057 

3η 

3

 Θέση Διεθνές 
Πρωτάθλημα τράπεζας 
Κύπρου. 

η  Θέση διεθνές 
Πρωτάθλημα Κύπρου 

 
35 

  
ΧΡΙΣΤΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ  
Μύστρα 19 Α Στρόβολος ,2019 

3η

 

  Θέση Βαλκανικό 
Πρωτάθλημα. 

 
36 

  
ΠΕΤΡΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ  
 Ισιδώρου 3, Στρόβολος, 2029 

5η 

 

 Θέση Διεθνές 
Πρωτάθλημα Κύπρου. 

 
37 

  
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
Μεσαορίας 76, Συνοικισμός Κόκκινες 
Στροβόλου 

3η  Θέση Διεθνές 
Πρωτάθλημα Κύπρου. 

 
38 

  
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΙΧΑΗΛ 
Ιεροθεου 32Β, Δασούπολη 

1η

3

  Θέση παγκύπριους 
αγώνες. 

η  Θέση διεθνές 
πρωτάθλημα Τράπεζας 
Κύπρου. 

 
39 

  
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ 
Δασουπόλεως 61 Στρόβολος, 2015 

1η

 

  Θέση παγκύπριο 
πρωτάθλημα. 

 
40 

  
ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΟΥΗΣ  
Δημοχάρους 10 Στρόβολος ,2045 

1η 

 

 Θέση παγκύπριο 
πρωτάθλημα. 



 

 
41 

  
ΕΛΕΝΑ ΚΥΡΜΙΤΣΗ  
 Γιαννιτσών 24 Στρόβολος, 2027 

1η 

 

 Θέση kata Παγκύπριο 
πρωτάθλημα. 

 
42 

 ΗΛΕΚΤΡΑ ΤΣΙΒΙΤΑΝΙΔΟΥ  
Πέτρου Κυπριανού 20 Στρόβολος, 
2049 

1η 

 

 Θέση kata Παγκύπριο 
πρωτάθλημα. 

 
43 

  
ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ  
Αρσινόης 4-6, Διαμ.22 Στρόβολος. 
2006 
 

1η

3

  Θέση παγκύπριο 
πρωτάθλημα. 

η

3

  Θέση Βαλκανικό 
Πρωτάθλημα. 

η

 

  Θέση ομαδικό kata 
Βαλκανικό Πρωτάθλημα. 

44 CYPRUS JUDO 
TAEKWONDO 
FEDERATION  

ΑΘΛΗΜΑ 
ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ 

ΤΙΜΟΘΕΑ ΔΙΟΛΑ    1η

 

  Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Νεανίδων 

45  ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΗΛΑΒΑΚΗ  1η

 

  Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Γυναικών 

46  ΧΡΙΣΤΟΣ ΚΑΡΑΟΛΗΣ  1η  Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Ανδρών 

47  ΧΡΙΣΤΟΣ ΠΗΛΑΒΑΚΗΣ 
 

9η  Θέση στους Παγκόσμιους 
Αγώνες Ανδρών 

48  ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥΡΑΣ  1η

9

  Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Ανδρών 

η 

 

 Θέση Πανευρωπαϊκούς 
Αγώνες Ανδρών 

49  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ      1η  Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Ανδρών 

50  ΝΑΤΑΣΑ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ  1η  Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Γυναικών 

51  ΚΥΡΙΑΚΗ  ΙΩΑΝΝΟΥ  1η  Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Γυναικών 

52  ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΗΛΑΒΑΚΗΣ   1η  Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Εφήβων 

53  ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ  1η  Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Νεανίδων  

54  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΟΔΥΣΣΕΩΣ  1η  Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Εφήβων 

55  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΠΑΧΟΥΜΗ 1η

 

  Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Κορασίδων 

56  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ      1η  Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Ανδρών 

57  ΑΝΤΡΕΑΣ  ΛΙΒΕΡΑΣ     9η Θέση Πανευρωπαϊκούς 
Αγώνες Ανδρών  



 

58  ΣΤΑΥΡΗ ΙΩΣΗΦΑΚΗ 9η Θέση Πανευρωπαϊκούς 
Αγώνες Γυναικών 

59  ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΚΑΣΙΟΥΛΗ    1η

 

 Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Κορασίδων 

60  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΧΙΛΛΕΩΣ    
 
 
  

1η Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Παίδων 

61  ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΑΝΑΓΗ     1η  Θέση Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Γυναικών 

62 ΠΑΓΚΥΠΡΙΑΚΗ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ 
ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 

ΜΕΛΑΝΗ ΜΑΚΑΡΙΟΥ 
 

3η   

3
στο απλό Παγκορασίδων 

η

3
  στο διπλό Κορασίδων 

η  στο διπλό Νεανίδων 

63  ΝΤΟΡΟΘΥ ΣΑΚΚΟΥ 
 

3η

3
 στο απλό Κορασίδων 

η στο διπλό Νεανίδων 
64  ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΒΡΑΑΜ 

 
3η

3
  στο διπλό Κορασίδων 

η  στο διπλό Νεανίδων 
65  ΑΝΤΡΕΑΣ ΧΡΙΣΤΟΦΗ 

 
3ος

2
  στο Διπλό Παίδων 

ΟΣ  στο διπλό εφήβων 
66  ΣΩΤΗΡΗΣ ΑΝΔΡΕΟΥ 3ος  στο Διπλό Παίδων 
67  ΜΑΡΙΑ ΠΠΑΛΗ 3η  στο διπλό Νεανίδων 
68 SPECIAL OLYMPICS 

CYPRUS 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΔΡΕΟΥ  
Ικάρου 3 , Στρόβολος, 2060, 
Λευκωσία 

Xρυσό μετάλλιο Floor 
Hockey τον Φεβρουάριο 
του 2009 στους 
Παγκόσμιους 
Καλοκαιρινούς  Ειδικούς 
Ολυμπιακούς Αγώνες  

69  ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΖΕΛΗΣ  
Κωνσταντινουπόλεως 99, 
Συνοικισμός 2, Στρόβολος 

Xρυσό μετάλλιο Floor 
Hockey τον Φεβρουάριο 
του 2009 στους 
Παγκόσμιους 
Καλοκαιρινούς   Ειδικούς 
Ολυμπιακούς Αγώνες  

70  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΝΕΖΗΣ 
Γεωργίου Κατσούρη 10, Στρόβολος  

Xρυσό μετάλλιο Floor 
Hockey τον Φεβρουάριο 
του 2009 στους 
Παγκόσμιους 
Καλοκαιρινούς  Ειδικούς 
Ολυμπιακούς Αγώνες  

71  ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΝΔΡΕΟΥ  
Δερκυλλίδου 17, 2045 Στρόβολος  

Αργυρό μετάλλιο στην 
καλαθόσφαιρα στους 
Πανελλήνιους Ειδικούς 
Ολυμπιακούς Αγώνες της 
Αθήνας το 2010 

72  ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΡΕΜΜΑΣΤΑ  
Ίδρυμα Χρ.Στ. Ιωάννου . 
Ταχ.Κιβ.20590, 
1660 Λευκωσία  

Αργυρό μετάλλιο στην 
ποδηλασία στους 
Πανελλήνιους Ειδικούς 
Ολυμπιακούς Αγώνες της 



 

Αθήνας το 2010. 
73  ΓΙΩΡΓΟΣ ΘΕΟΔΟΥΛΟΥ  

Βασιλίσσης Όλγας 3Α
Χρυσό μετάλλιο στο στίβο 
και στην σφαίρα στους 
Πανελλήνιους Ειδικούς 
Ολυμπιακούς Αγώνες της 
Αθήνας το 2010. 

 , Άγιος 
Δομέτιος 2369, Λευκωσία  

74 ΚΥΠΡΙΑΚΗ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΤΟΞΟΒΟΛΙΑΣ 

ΑΝΤΡΗ ΙΩΣΗΦΑΚΗ 
Ειρήνης 9, 2018 Στρόβολος  

1η θέση στο 19ον Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Τοξοβολίας 
2009-2010 

75  ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΑΤΣΙΚΑΡΗΣ 
Πραξίππου 11, Στρόβολος  

3η  θέση στο 19ον 
Παγκύπριο Πρωτάθλημα 
Τοξοβολίας 2009-2010 

 
76 

  
ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ 
Κολοκοτρώνη 9, Διαμ.201, 2063 
Στρόβολος  

 
2η θέση στο 19ον 
Παγκύπριο Πρωτάθλημα 
Τοξοβολίας 2009-2010 

 
77 

  
ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΤΑΥΡΙΝΟΥ 
Πρωτέα 6, 2051, Στρόβολος  

 
1η θέση στο 19ον Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Τοξοβολίας 
2009-2010 

78  ΝΙΚΟΛΑΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ  
Γεωργίου Αποστολάκη 15, 
Στρόβολος  

1η θέση στο 19ον Παγκύπριο 
Πρωτάθλημα Τοξοβολίας 
2009-2010 

 
79 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΣΤΙΒΟΥ (Κ.Ο.Ε.Α.Σ) 

 
ΠΕΤΡΟΣ ΠΟΥΠΑΣ  (Γ.Σ.Π) 
Μυκάλης 1 2049 Στρόβολος  

 
1ος

 

 Παγκύπριους Αγώνες 
Εφήβων.(Μήκος). 

3ος

 

 Παγκύπριους Αγώνες 
Ανδρών.(Μήκος). 

2ος

 

 Πανελλήνιους 
Στρατιωτικούς 
Αγώνες(Μήκος). 

7ος Διεθνής Μήτινγκ 
ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΑ(Μήκος) 

80  ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΗΛΙΑ (ΓΣΠ) 
Πλαταιών 42, 2027 Στρόβολος   
 

1ος

 

 Παγκύπριους Αγώνες 
Εφήβων(Σφυροβολία-
Παγκύπριο Ρεκόρ Εφήβων). 

3ος

 

 Παγκύπριους Αγώνες 
Ανδρών(Σφυροβολία). 

3ος 

 

ΜΑΤΣΕΙΑ (Σφυροβολία-
Παγκύπριο Ρεκόρ Εφήβων). 

3ος

 

 Πανελλήνιους 
Στρατιωτικούς Αγώνες. 

 



 

Συμμετοχη στους 
Παγκόσμιους Αγωνές 
Εφήβων. 
 

81  ΕΛΕΝΗ ΗΛΙΑ (ΓΣΠ) 
Πλαταιών 42, 2027 Στρόβολος   
 

1η

 

 Παγκύπριους 
Μαθητικούς(Δισκοβολία). 

2η

 

 Παγκύπριους 
Μαθητικούς(Δισκοβολία). 

1η

 

 Παγκύπριους Αγώνες 
Κορασίδων κάτω των 17. 
(Δισκοβολία). 

 
1η

 

 ΚΥΠΡΟΣ-ΕΛΛΑΔΑ, 
Κορασίδες κάτω των 17 
ετών. 

82  ΠΕΤΡΟΣ ΜΙΤΣΙΔΗΣ  (ΓΣΠ) 
Μεσολογγίου 11, 2007 Στρόβολος  

1ος

 

 ΜΑΤΣΕΙΑ/ 
Σφαιφοβολία. 

2ος

 

 Παγκύπριους 
Ανδρών(Σφαιφοβολία). 

13ος

 

 Κοινοπολιτειακούς 
Αγώνες. (Σφαιφοβολία). 

2ος

 

 Παγκύπριους Ανδρών. 
(Δισκοβολία) 

9ος

 

 Κοινοπολιτειακούς 
Αγώνες. (Δισκοβολία) 

2ος

 
 ΜΑΤΣΕΙΑ (Δισκοβολία). 

19ος

 

 Πανευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα Χειμερινών 
Ρίψεων (Δισκοβολία). 

83  ΠΑΝΙΚΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ (ΓΣΠ) 
Καλυψούς 26α

2
 21,2014 Στρόβολος  

ος Παγκύπριος 
Μαραθώνιος  

 
 
 
 
 
 
 
 



 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α2» 
 

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΒΡΑΒΕΥΣΗ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 2009 – 2010 

 
Α/Α ΟΝΟΜΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ 

 
1.  

 
ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ  
Κυπελλούχος Ομάδα ΟΠΑΠ 
Α’ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Ανδρών 2009-2010   

 
2. 

 
ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ 

 
 Κύπελλο Ανεξαρτησίας – Κυπριακή 

Ομοσπονδία Μπάτμιντον 
 

 Μικτό Πρωτάθλημα Ανδρών-Γυναικών 
– Κυπριακή Ομοσπονδία Μπάτμιντον 
 

 
3. 

 
ΣΠΕ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ 

 
 

 
Κ.Ο.ΧΑΝΤΜΠΟΛ 

Πρωταθλητής στην ανώτερη κατηγορία 
Ανδρών 2009-2010  

 
 

4. 
 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 

ΔΟΞΑ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ    

 
Πρωταθλήτρια Β Κατηγορίας 
2009/2010 
 
 

 
5. 

 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ 

ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΑΝΔΡΕΑ ΠΗΛΑΒΑΚΗ 

 
Πρωταθλήτρια Σχολή Ταεκβοντό 
Κύπρου   
 

 
 

6. 
 

ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΛΕΥΛΩΣΙΑΣ 

 
 

 
 1η

 

  Θέση  στο Παγκύπριο Πρωτάθλημα 
Ανδρών, Εφήβων, Παίδων, Πανπαίδων, 
Νεανίδων 

 
7. 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 
ΗΡΑΚΛΗΣ ΓΕΡΟΛΑΚΚΟΥ 

 
 

 
3η

 

  Θέση στον τελικό πίνακα 
βαθμολογίας του Πρωταθλήματος Δ΄ 
Κατηγορίας στο Πρωτάθλημα για την 
περίοδο 2008/2009 και προήχθη στην 
Γ΄κατηγορία για την περίοδο 
2009/2010. 

 
 



 

              ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α3» 
 

Βράβευση Ομοσπονδιών που έχουν τιμώμενους Αθλητές κατοίκους Στροβόλου 2009-2010 
 

Α/Α ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
 
1. 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ 
 

 
2. 

 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΕΩΣ ΚΥΠΡΟΥ 
 

 
3. 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΙΑ ΜΠΑΤΜΙΝΤΟΝ 
 

 
4. 

 
ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
 

 
5. 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ (Κ.Ο.ΚΑ) 
 

 
6. 

 
CYPRUS JUDO TAEKWONDO FEDERATION  
ΑΘΛΗΜΑ ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ 
 

 
7. 

 
ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 
 

 
8. 

 
SPECIAL OLYMPICS CYPRUS 
 

 
9. 

 
Κ.Ο.Ε.Α.Σ ( ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΣΤΙΒΟΥ). 
 

10 ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΟΞΟΒΟΛΙΑΣ   
 
 
 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ 
 



 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» 
 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΣΤΡΟΒΟΛΟ ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΕΝΕΡΓΟ ΑΘΛΗΤΙΚΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΤΑ ΤΟ 2009 – 2010 

 
Α/Α ΟΝΟΜΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΠΟΣΟ 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ 
ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΠΟΣΟ 

1.  Κεραυνός Στροβόλου                           
 
 
 
 
       €1000,00 
   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
8 x €1000,00 = 
      €8000,00 
 
 
 
 

2.  ΠΑΕΕΚ Κερύνειας                                

3.  Παρνασσός Στροβόλου                       

4.  ΣΠΕ Στροβόλου                                   

5.  Χαράλαμπος Πεττεμερίδης                  

6.  Εθνικός Άσσιας                                    

7.  Δόξα Στροβόλου                                    

8.  Ηρακλής Γερολάκκου                             

9.  ΑΣΠΙΣ Δασουπόλεως  
 
       €700,00 

 
 
4 x €700,00 = 
      €2800,00 
 

10.  Αθλητικός Σύλλ. Αστέρας Στροβόλου       

11.  Eθνική Σκυλλούρας                                 

12.  Αχαιών Ακτή                   

13.  Σύλλογος Δρομέων Υγείας Κύπρου          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

€600,00    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
14 x€600,00 = 
      €10800,00 
 

14.  (ΑΣ) ΚΝ Ακρόπολης                                 

15.  Άλπατρος ’83                                            

16.  Περικλής Δημητρίου                                 

17.  Πενταδάκτυλος                          

18.  Πανελλήνιος                                             

19.  ΠΑΟΚ Κυθρέας 

20.  Σύλλογος Ερασιτεχνικής Πάλης Λ/σίας 

21.  ΑΥΜΑ                                                    

22.  Ένωση Νέων ΣΠΕ Στροβόλου         

23.  Αθλητικός Σύλλογος Αρχάγγελος 

24.  Σύνδεσμος ΤΑΕ-ΚΒΟ-ΝΤΟ Λευκωσίας 

25.  Ποδηλατικός Όμιλος Λευκωσίας            

26.  «Πρόοδος μιας Μηλιάς» 

27.  Φάρος Ακροπόλεως 

28.  CITY                                                 

29.  Κ.Ν.ΣΠΑΡΤΑ                                         

30.  Παλαίμαχοι Ποδοσφαιριστές Λευκωσίας  

 ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ   €21.600,00 
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